

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем – 8 Марта!

Женщина, как сама Весна, наполняет наш мир жизнью, душевным теплом, нежностью, надеждами. Этот праздник – еще одна возможность для мужчин признаться вам в любви, поблагодарить вас, выразить слова признательности и восхищения своим бабушкам и матерям, женам и дочерям, подругам и коллегам. Пусть чудесная атмосфера этого праздника окружает вас как можно чаще!

Отдельной благодарности достойны уважаемые женщины-ветераны. Не хватит слов, чтобы перечислить все ваши заслуги перед семьей, детьми, Отечеством... Вы, такие хрупкие и нежные, смогли пройти тяжелый сложный путь, сохранив женственность и обаяние.

Сегодня я от всей души желаю вам крепкого здоровья, заботы родных и внимания со стороны окружающих.

К.В. БРЫЗГИН,

ВРИП главы

Петропавловск-Камчатского

городского округа